PAVLA KAREŠOVÁ
Otázka 2: ČÁSTI TEXTU A JEJICH ÚČINKY
1) Slovo "a" a jeho zařazení mezi slovní druhy podle zmíněných slovníků – Eisner se snaží se čtenáře uvést do kontextu problematiky.
2) Polemika nad zařazením slova "a" – Čtenáři je nastíněna nejednoznačnost zařazení slova "a".
3) Dialog se slovem "a" – Eisner uvádí čtenáře hravou formou do problematiky nejednoznačnosti zařazení slova "a"
4) Česká specialita – E. popisuje jedinečnost českého výraziva – na příkladu nepřeložitelnosti.
[bookmark: _GoBack]5) Slovo "i" bratříčkem "a" – E. čtenáři sděluje, že podobné postavení má v češtině i slovo "i" a nazývá ho opět hravou formou: bratříčkem slova "a".
OTÁZKA 5:
1. d
2. c

